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           Số:  32/KH-MN                      Trà Bồng, ngày 26 tháng 9 năm 2024
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHUYÊN ĐỀ

“XÂY DỰNG TRƯỜNG MẦM NON LẤY TRẺ LÀM TRUNG TÂM”

NĂM HỌC 2024-2025

Căn cứ Kế hoạch số 09/KH-MN ngày 26/8/2021 của Trường Mầm non 28/8 về Kế hoạch Chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025; 
Căn cứ kế hoạch số 278/KH-GDĐT ngày 16/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Trà Bồng về Kế hoạch triển khai nhiệm vụ, hướng dẫn thực hiện Chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025”, năm học 2024-2025;
Trên cơ sở phát huy kết quả đạt được của Chuyên đề trong năm học 2023-2024 tại đơn vị, Trường Mầm non 28/8 xây dựng Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2024-2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Kế hoạch là căn cứ để nhà trường triển khai phối hợp thực hiện các hoạt động của Chuyên đề năm học 2024-2025 bảo đảm chất lượng, hiệu quả.

- Tiếp tục triển khai thực hiện nội dung Chuyên đề phù hợp với điều kiện, bám sát kế hoạch Chuyên đề giai đoạn 2021-2025 của đơn vị; là nơi để tham quan, học tập, chia sẻ kinh nghiệm triển khai thực hiện điểm Chuyên đề của các đơn vị trong và ngoài huyện.
- Nâng cao năng lực và ý thức trách nhiệm của cán bộ quản lý (CBQL), giáo viên mầm non (GVMN) và cha mẹ trẻ trong thực hiện nhiệm vụ nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục phát triển toàn diện trẻ em mầm non. 
- Tiếp tục tạo môi trường giáo dục trong nhà trường mang tính “mở”, kích thích tính chủ động, tích cực, sáng tạo, sự tập trung chú ý, tư duy và cảm xúc tích cực của trẻ, thúc đẩy trẻ tham gia hiệu quả vào các hoạt động chơi và trải nghiệm đa dạng nhằm nâng cao chất lượng giáo dục phát triển toàn diện trẻ em trong đơn vị.

- Bảo đảm tất cả trẻ đều được tạo cơ hội học tập thông qua chơi và bằng nhiều cách khác nhau phù hợp với nhu cầu, hứng thú và khả năng của bản thân trẻ.

Huy động sự tham gia của gia đình và xã hội, tạo sự thống nhất cùng quan tâm xây dựng trường mầm non LTLTT.
2. Yêu cầu
Nhà trường xác định việc thực hiện Chuyên đề là nhiệm vụ trọng tâm trong năm học, tiếp tục phát huy kết quả mà nhà trường đã đạt được trong giai đoạn 2021-2026 và năm học 2024-2025; tiếp tục thực hiện đổi mới trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT.
Bảo đảm trẻ em trong đơn vị được nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục theo quan điểm giáo dục LTLTT; bảo đảm quyền trẻ em trong đơn vị.
Việc thực hiện chuyên đề yêu cầu thực chất, sát với điều kiện thực tiễn của nhóm, lớp, của đơn vị và địa phương; tiếp tục tận dụng và phát huy hiệu quả môi trường bên trong và ngoài lớp học, đáp ứng mục tiêu và nội dung theo Chương trình giáo dục nhà trường.

II. Nội dung thực hiện
1. Tiếp tục bồi dưỡng CBQL và GV về quan điểm giáo dục LTLTT trong Chương trình giáo dục nhà trường. Yêu cầu về quản lý, chỉ đạo và tổ chức thực hiện việc xây dựng, sử dụng môi trường giáo dục, xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, đánh giá sự phát triển của trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT.

2. Tham dự các lớp tập huấn, hướng dẫn thực hiện Tiêu chí “Tổ chức hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục” do cấp trên tổ chức và tổ chức tập huấn lại tại đơn vị nhằm nâng cao năng lực cho đội ngũ CBQL, GV trong công tác quản lý, chỉ đạo, tổ chức thực hiện các hoạt động.

3. Thực hiện có hiệu quả công tác xã hội hóa giáo dục để huy động nguồn lực cho việc thực hiện Chuyên đề. Tiếp tục xây dựng môi trường vật chất, môi trường xã hội trong và ngoài lớp học theo quan điểm giáo dục LTLTT.
4. Tiếp tục đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ và đánh giá sự phát triển của trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT.

5. Tăng cường công tác tuyên truyền, phối hợp, tạo sự thống nhất giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ, cùng quan tâm xây dựng trường mầm non LTLTT.
III. Nhiệm vụ và giải pháp

1. Chủ động rà soát, đánh giá khả năng đáp ứng các tiêu chí xây dựng trường mầm non LTLTT, trên cơ sở đó xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2024-2025 phù hợp với điều kiện thực tiễn của đơn vị.
Trên cơ sở rà soát điều kiện, tiêu chí xây dựng trường mầm non LTLTT tại đơn vị, nhà trường tiếp tục sắp xếp, bố trí, các khu vui chơi, trải nghiệm tạo cơ hội cho trẻ được tương tác với trẻ, với cô giáo trong các hoạt động giáo dục giúp trẻ đạt được mục tiêu của từng độ tuổi theo Chương trình giáo dục nhà trường. 
Tranh thủ sự hỗ trợ, đóng góp các nguyên vật liệu phế thải, vật liệu sẵn có tại địa phương từ phụ huynh để làm đồ dùng đồ chơi, tạo môi trường “mở”, đa dạng, phong phú, hấp dẫn, kích thích sự khám phá của trẻ phù hợp với từng chủ đề và văn hóa địa phương.

Tiếp tục quan tâm xây dựng môi trường giàu ngôn ngữ, khuyến khích, tạo cơ hội cho trẻ được trải nghiệm, được nói, giao tiếp, ứng xử nhằm chuẩn bị tốt tâm thế trước khi vào học lớp 1 phổ thông.
Bố trí, sắp xếp không gian hoạt động hợp lý, thuận tiện, linh hoạt, gần gũi, thân thiện, phù hợp với độ tuổi của trẻ và văn hóa địa phương, đồng thời thay đổi, bổ sung đồ dùng, đồ chơi phù hợp với chủ đề, tạo cơ hội cho trẻ lấy, cất đồ dùng, đồ chơi đúng quy định.
2. Căn cứ Tiêu chí xây dựng trường mầm non LTLTT chủ động, linh hoạt trong việc xây dựng và thực hiện kế hoạch phù hợp với điều kiện cụ thể của nhóm, lớp, của đơn vị và thực tiễn của địa phương.

Trên cơ sở Chương trình GDMN do Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành, nhà trường chủ động xây dựng Chương trình giáo dục nhà trường phù hợp với đơn vị, địa phương và đối tượng trẻ mầm non; xác định và dự kiến các chủ đề trong năm học, đồng thời dự kiến tổ chức các ngày hội, ngày lễ đảm bảo phù hợp với mục tiêu các lĩnh vực phát triển giáo dục.
Kế hoạch giáo dục đảm bảo đáp ứng cho trẻ được trải nghiệm, khám phá, thực hành, tạo cơ hội cho trẻ chia sẻ ý tưởng, giải quyết vấn đề; thường xuyên rà soát, điều chỉnh kế hoạch để thích ứng và đáp ứng nhu cầu, hứng thú của trẻ theo phương châm “học mà chơi, chơi bằng học”.
3. Tổ chức tập huấn bồi dưỡng nâng cao kiến thức, kỹ năng về xây dựng và sử dụng môi trường, xây dựng kế hoạch và hướng dẫn thực hiện phương pháp tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT cho đội ngũ GV.
CBQL và GV tham gia đầy đủ các lớp tập huấn bồi dưỡng nâng cao kiến thức, kỹ năng xây dựng và tổ chức các hoạt động giáo dục theo quan điểm giáo dục LTLTT do cấp trên tổ chức. 
Tiếp tục bồi dưỡng, hướng dẫn và hỗ trợ GV về phương pháp tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT qua các hình thức như: tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học, tham gia tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo cụm, tổ chức đăng ký tiết dạy tốt, thi GVDG,…
Tăng cường công tác kiểm tra chuyên môn, chuyên đề qua hình thức định kỳ và đột xuất nhằm góp ý, tư vấn, hỗ trợ GV trong việc tổ chức các hoạt động giáo dục.

Tạo điều kiện cho CBQL, GV được tham quan mô hình, trường điểm tại những đơn vị thực hiện chuyên đề có chất lượng để dự giờ, chia sẻ, tham quan môi trường trong và ngoài lớp học, qua đó vận dụng phù hợp với tình hình thực tế của từng nhóm, lớp, của đơn vị.
4. Đẩy mạnh công tác xã hội hóa, tích cực tuyên truyền, phối hợp với cha mẹ trẻ và cộng đồng để huy động nguồn lực trong việc thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non LTLTT”. 

Tích cực hơn nữa trong công tác tham mưu với chính quyền địa phương, phối hợp tốt với các ban ngành, đoàn thể và phụ huynh trong công tác chăm sóc, giáo dục trẻ tại đơn vị và gia đình.
Tổ chức hoạt động truyền thông đến cha mẹ trẻ qua nhiều hình thức phù hợp với đối tượng phụ huynh và địa phương như: lồng ghép vào các buổi họp phụ huynh, sơ kết, tổng kết,... Tiếp tục huy động sự hỗ trợ nguyên vật liệu trong việc xây dựng môi trường ngoài lớp học tạo điều kiện cho trẻ được học tập, vui chơi, trải nghiệm, khám phá, chuẩn bị tốt tâm thế cho trẻ vào học lớp 1 phổ thông.
Tiếp tục phối hợp với cha mẹ trẻ trong việc giáo dục kỹ năng sống cho trẻ tại gia đình, nhà trường và nơi công cộng.
5. Tăng cường công tác kiểm tra, đánh giá kết quả quá trình triển khai thực hiện chuyên đề.
IV. Kế hoạch cụ thể

	Thời gian
	Nội dung
	Biện pháp
	Người thực hiện
	Nội dung

bổ sung
	Kết quả

	Tháng

9/2024
	- Xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2024-2025 và triển khai thực hiện tại đơn vị.

- Chuẩn bị các nguyên vật liệu để làm đồ dùng, đồ chơi, tạo môi trường (tận dụng nguyên vật liệu phế thải, vật liệu sẵn có tại địa phương).
- Kiểm tra việc thực hiện Chuyên đề tại lớp Lá B.
	- Căn cứ văn bản hướng dẫn của PGD và tình hình thực tế của đơn vị, địa phương để xây dựng kế hoạch.
- Khuyến khích GV sưu tầm, huy động sự đóng góp từ phụ huynh.

- Xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện

- Lồng ghép trong các đợt sinh hoạt chuyên môn; thực hành làm đdđc.
	- BGH

- CB, GV, NV toàn trường

CBQL&GV
- CM, GV 
	 
	

	Tháng

9-10/2024
	- Tham gia tập huấn tại PGD và xây dựng kế hoạch tổ chức tập huấn cho CBGV toàn trường.
- Bồi dưỡng nâng  cao kiến thức, kỹ năng về xây dựng và sử dụng môi trường theo quan điểm giáo dục LTLTT cho đội ngũ GV.
- Kiểm tra việc thực hiện Chuyên đề tại lớp Lá B, Chồi B.
- Tiếp tục bồi dưỡng nâng  cao kiến thức, kỹ năng về xây dựng và sử dụng môi trường, phương pháp tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT cho đội ngũ GV.
	- Thực hiện kiểm tra theo kế hoạch.
- Lồng ghép trong các đợt kiểm tra, sinh hoạt chuyên môn.
- Thực hiện kiểm tra theo kế hoạch.
- Làm đồ dùng, đồ chơi trang trí tạo môi trường 
	- CB, GV, NV toàn trường
CBGV
- Ban KTNB
Toàn trường
	
	

	Tháng

11-12/2024
	- Kiểm tra việc thực hiện Chuyên đề tại lớp Mầm A,Chồi A.
- Tiếp tục xây dựng môi trường vật chất LTLTT
	- Thực hiện kiểm tra theo kế hoạch.
 Làm đồ dùng, đồ chơi trang trí tạo môi trường 
	- Ban KTNB
- CB,GV, NV
	
	

	Tháng

01-02/2025
	- Kiểm tra việc thực hiện Chuyên đề tại lớp nhóm trẻ A, Chồi A.
	- Thực hiện kiểm tra theo kế hoạch.
	- Ban KTNB

	
	

	Tháng

3/2025
	Kiểm tra môi trường bên ngoài lớp học theo hướng LTLTT
	- Thực hiện kiểm tra theo kế hoạch.

	- Ban KTNB
	
	

	Tháng

4-5/2025
	- Báo cáo, đánh giá kết quả triển khai thực hiện Chuyên đề năm học 2024-2025.
	- Thực hiện báo cáo và gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định (cùng thời điểm báo cáo tổng kết năm học).
	- BGH 
	
	


V. Tổ chức thực hiện
1. Ban giám hiệu

Xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2024-2025 phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị, địa phương và triển khai thực hiện theo kế hoạch để đảm bảo các mục tiêu kế hoạch đề ra.
Tổ chức làm đồ dùng, đồ chơi trang trí tạo môi trường phục vụ Chuyên đề đạt hiệu quả.

Kiểm tra, đánh giá, hỗ trợ việc thực hiện Chuyên đề tại các nhóm, lớp thông qua việc kiểm tra chuyên môn, chuyên đề.

Tiếp tục bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ GV nhằm nâng cao chất lượng thực hiện Chuyên đề (lồng ghép trong các buổi sinh hoạt chuyên môn).

Tích cực tham mưu về đầu tư và hỗ trợ kinh phí để sữa chữa và nâng cấp cơ sở vật chất, đầu tư trang thiết bị để tiếp tục thực hiện tốt Chuyên đề. Phát huy tối đa tác dụng của các khu vui chơi; thường xuyên kiểm tra, bổ sung đồ dùng, đồ chơi thay thế số đã hư hỏng, thất thoát, không an toàn đối với trẻ.

Tiếp tục quy hoạch các khu vực trong nhà trường theo hướng tận dụng các không gian phù hợp, linh hoạt, đa dạng, phong phú để cho trẻ hoạt động thực hành và trải nghiệm.
Chỉ đạo giáo viên làm tốt công tác tuyên truyền về Chuyên đề tại các nhóm, lớp. Tổ chức tham quan, học tập kinh nghiệm một số trường bạn trong địa bàn huyện.

Báo cáo, đánh giá kết quả triển khai thực hiện Chuyên đề trong năm học, gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua bộ phận mầm non) cùng thời điểm báo cáo tổng kết năm học.
2. Giáo viên

Căn cứ Kế hoạch của nhà trường, điều kiện lớp học và đối tượng trẻ để xây dựng kế hoạch của nhóm, lớp phù hợp và tổ chức thực hiện theo kế hoạch.
Xây dựng kế hoạch giáo dục thể hiện nội dung giáo dục theo Chương trình giáo dục nhà trường, có thể điều chỉnh linh hoạt, phù hợp với sự phát triển của trẻ và điều kiện thực tế của nhóm, lớp, của đơn vị và địa phương.
Phối hợp các phương pháp giáo dục hợp lý, tăng cường tính chủ động, tích cực hoạt động của trẻ, đảm bảo trẻ “học bằng chơi, chơi mà học”. Chú trọng các hoạt động chủ đạo của từng lứa tuổi, tạo ra các cơ hội cho trẻ hoạt động tích cực phù hợp với nhu cầu, hứng thú của trẻ và sự phát triển của từng cá nhân trẻ. Tạo cơ hội cho trẻ được bộc lộ hết khả năng của riêng mình. Giáo viên tổ chức, hướng dẫn, hỗ trợ đúng lúc, không làm thay trẻ. Khuyến khích tương tác giữa trẻ với trẻ.
Đánh giá đúng khả năng của mỗi trẻ để có những tác động phù hợp và tôn trọng những gì trẻ có. Đánh giá kết quả giáo dục trẻ phải được dựa trên cơ sở sự thay đổi của từng trẻ, không kỳ vọng giống nhau với tất cả trẻ.
Tạo điều kiện để các bậc cha mẹ tham gia vào hoạt động của nhóm, lớp nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ. Kịp thời thông tin đến gia đình về những tiến bộ hoặc những khó khăn của trẻ. Có biện pháp khuyến khích sự chia sẻ của gia đình về đặc điểm tâm lí của trẻ để thống nhất các biện pháp thúc đẩy sự tiến bộ của trẻ.
Tham gia làm đồ dùng, đồ chơi phục vụ chuyên môn, chuyên đề nhằm nâng cao kỹ năng làm và sử dụng đồ dùng, đồ chơi.

Tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng, tập huấn do cấp trên tổ chức. Có kế hoạch tự bồi dưỡng để nâng cao chất lượng thực hiện Chuyên đề.

Thường xuyên kiểm tra đồ dùng, đồ chơi của nhóm, lớp tham mưu kịp thời cho nhà trường để bổ sung, thay thế số đã hư hỏng, thất thoát, không an toàn đối với trẻ.

Tận dụng không gian lớp phù hợp, linh hoạt để thiết kế các góc hoạt động trong lớp và ngoài lớp mang tính mở, tạo điều kiện cho trẻ dễ dàng tự lựa chọn và sử dụng đồ dùng, đồ chơi để thực hành, trải nghiệm. 

Đa dạng các hình thức, hoạt động tuyên truyền tới cha mẹ trẻ về vị trí, vai trò của GDMN và hướng dẫn chăm sóc, giáo dục trẻ tại gia đình, chuẩn bị cho trẻ vào lớp 1. 
Trên đây là kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2024-2025 của Trường Mầm non 28/8. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, các nhóm, lớp kịp thời phản ánh về Ban giám hiệu để được hướng dẫn, đề nghị toàn trường nghiêm túc thực hiện./.
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